

Přelouč, 5. března 2021

Ohlédnutí SVOS za veletrhem obrany IDEX 2021

Poprvé od účasti s vlastní velkou expozicí na výstavě DSEI v Londýně v září 2018 se na mezinárodním fóru prezentovala společnost SVOS Přelouč v posledním únorovém týdnu na 15. ročníku prestižního Mezinárodního veletrhu obrany IDEX 2021 v Abú Dhabí ve Spojených arabských emirátech.

„Mohu s uspokojením konstatovat, že naše mise na IDEX 2021 byla úspěšná a splnila naše očekávání,“ konstatuje Ing. Štěpán Černý, obchodní ředitel SVOS Přelouč, který se veletrhu zúčastnil. „Potvrdil se náš předpoklad, že pro naši společnost, která je s více jak 95 procenty exportní, má velký význam možnost prezentovat se také na mezinárodních výstavách a veletrzích. Potěšilo nás, že do naší expozice zavítali jednak naši stávající zákazníci, se kterými jsme projednali příležitosti pro další spolupráci, a dále i noví zájemci, kteří se seznámili s našimi možnostmi dodávek na pancéřovaná vozidla a na balisticky odolná skla. S mnohými z nich jsme se setkali osobně de facto poprvé od počátku pandemie. Příslušníci ozbrojených sil především z afrických a asijských zemí projevovali zájem o naše speciální vojenská vozidla Perun 4x4 Scout a provedení Perun 4x4 Hard Top, vozidla VEGA 6x6 a 4x4.“

Do expozice SVOS zavítal také vedoucí delegace MO ČR náměstek ministra obrany Tomáš Kopečný. *„Panu náměstkovi jsem představil novinky nabízené naší společností a jejich využití pro armádní účely. Naše společnost SVOS je dnes s téměř třicetiletou historií již tradiční firmou a je nedílnou součástí českého obranného průmyslu,“ říká Štěpán Černý.*

15. ročník Mezinárodního veletrhu obrany IDEX 2021 v Abú Dhabí byl první světovou akcí v oblasti vojenské techniky, která se konala v období pandemie. Výstavy se zúčastnilo i za velice zpřísněných a všemi akceptovaných podmínek na 900 vystavovatelů z 59 zemí a navštívilo ji přes šedesát tisíc návštěvníků.

Karel Šimána
Mediální konzultant
SVOS, spol. s r.o.
Telefon: +420 775 725 533
Mail: simana@armsvos.cz

Společnost SVOS spol. s r.o., založená v roce 1992 a sídlící v Přelouči, patří k předním evropským výrobcům obrněných automobilů a je nástupcem století trvající výroby vojenské techniky v regionu. Na vojenském poli společnost nabízí od svého založení různé speciální vojenské platformy, mezi které patří například lehká skautská vozidla Kajman, obrněné varianty vozů Land Rover, obrněná vozidla Toyota Land Cruiser i Hilux nebo obrněné kabiny pro nákladní automobily světově uznávaných výrobců. Společnost se také zaměřuje na výrobu obrněných vozidel a limuzín pro VIP ochranu, obrněných cross-country vozidel, vozidel pro přepravu cenin a vozidel zvláštního určení pro vojenské a policejní použití.

Součástí portfolia je také výroba pancéřování a výroba neprůstřelných skel. Společnost doposud vyrobila na 5 000 obrněných a chráněných automobilů různých modelů, které byly dodány vládním a nevládním provozovatelům ve více než 60 zemích po celém světě, včetně desítek zemí NATO.







From feeling safe to feeling secure